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Ata da 23ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de abril de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio 

Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, 

Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo 

Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, 

Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino 

Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (62). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Bira Corôa e Carlos Ubaldino justificando ausências em sessões 

plenárias. O Sr. Presidente anunciou a visita dos alunos da Escola Municipal Lindenberg dos Santos, 

do Bairro São Cristóvão, participantes do Programa A Escola e o Legislativo. Durante a apuração do 

quórum para a continuidade da Sessão, solicitada pelos Deputados Targino Machado e Bira Corôa, 

fizeram uso da palavra: O Deputado Bira Corôa parabenizou as Deputadas Fabíola Mansur e Maria 

del Carmen pela realização de audiência pública com o Secretário Fábio Vilas-Boas na Comissão de 

Saúde. O Deputado Zé Neto solicitou ao Deputado Targino Machado que retirasse o pedido de 

verificação de quórum, permitindo a continuidade da Sessão, em um esforço conjunto dos deputados 

de Governo e Oposição. Disse que o funcionamento da Casa não se resume ao Plenário. A Deputada 

Fabíola Mansur associou-se às palavras do Deputado Zé Neto e disse que existem inúmeras 

atividades da Casa que vão além da realização das sessões, não sendo republicano nem democrático 

impedir a continuidade da Sessão. Parabenizou o Secretário Fábio Vilas-Boas pelos esclarecimentos 

prestados durante a audiência pública realizada na Comissão de Saúde e registrou  Moção de 

Aplausos pelos 18 anos da Rádio Metrópole. O Deputado Targino Machado disse que o pedido de 

verificação de quórum é a forma de ele convocar a presença dos deputados da base do Governo, 

ressaltando que não é obrigação da Oposição a manutenção da Sessão. Falou sobre os cortes de 
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verbas que serão feitos pela Secretaria de Saúde da Bahia destinadas ao Hospital Martagão Gesteira 

e cobrou do Governo o cumprimento das emendas impositivas. Por fim, mencionou os investimentos 

dispensados ao aeroporto de Vitória da Conquista, enquanto as promessas feitas para a Cidade de 

Feira de Santana não se concretizam. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade 

dos trabalhos, solicitação dos Deputados Targino Machado e Bira Corôa, o Sr. Presidente, às 15h08, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixou de comparecer o Sr. Deputado Paulo Câmera (01). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


